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 (TAJENKA)! Tento požadavek je od roku 2011 zakotven v Estonsku v zákoně: Každý chodec musí mít na sobě refl exní prvek, který odráží světlo.

Nejvyšším pohořím 
(TAJENKA) jsou Vysoké Tatry ležící 

z větší části na slovenském území.“

 1. ztloustnout

 2. létající dopravní 

prostředek

 3. malá loď

 4. tekutá strava

 5. řádová sestra

 6. překonávat řeku

 7. chápat

 8. látka v tonicu

Urči, zda jsou výsledky 

příkladů správně.

13 × 5 = 65

22–7 = 16

78–9 = 69

39 + 27 = 65

95–13 = 82

76 : 4 = 17
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Jen málokterý národ střeží své korunovační klenoty tak pečlivě jako 
Češi. Jsou uloženy v zamčené místnosti, která se otvírá 

 . Jeden z nich má prezident, další mají předseda vlády, 
pražský arcibiskup, předseda Poslanecké sněmovny, předseda Senátu, 
probošt Metropolitní kapituly u sv. Víta v Praze a pražský primátor.


